
Problèmes multiplicatifs (2)… 

Au marché, Nicole a acheté 8 fromages à 5 francs et 7 melons à 2 francs. 
Combien a-t-elle payé ?


	 	 	 	 	 	 	 	 Phrase-réponse : ___________


	 	 	 	 	 	 	 	 ___________________________


	 	 	 	 	 	 	 	 ___________________________


	 	 	 	 	 	 	 	 ___________________________




L’entrée du musée coûte 14 francs par personne. Combien payera un 
groupe de 54 personnes sachant qu’ils ont une réduction de groupe de 50
 francs ?


	 	 	 	 	 	 	 	 Phrase-réponse : ___________


	 	 	 	 	 	 	 	 ___________________________


	 	 	 	 	 	 	 	 ___________________________


	 	 	 	 	 	 	 	 ___________________________


8 x 5 = 40

7 x 2 = 14

40 + 14 = 54
Elle a payé 54.-

54 x 14 = 756

756 - 50 = 706

Le groupe va payer 706.-


